

蓝佛安在省行政审批服务管理局督导调研主题教育时强调

# 扛牢主体责任 强化精准指导 坚持以学正风 以政务服务和营商环境新提升检验主题教育成果

本报讯(山西日报记者 杨文俊)6月20日,省委书记蓝佛安在省行政审批服务管理局督导调研主题教育开展情况,实地考察优化营商环境、打造优质高效便捷政务服务等平台等工作,并主持召开座谈会。他强调,第一批主题教育单位党委(党组)要坚决扛牢主体责任,坚持高标准严要求整体推进;主要负责同志要履行好第一责任人职责,坚持以身作则、以上率下,发挥头雁效应;巡回指导组要聚焦主题主线,坚持真督实导、精准指导,共同推动学习再深入、调研再深入、检视再深入、整改再深入,推动主题教育成果转化成高质量发展实际成效。省领导陈安丽、李凤岐、汤志平参加。

主题教育开展以来,在中央第三指导组有力指导下,省委一体学习领会习近平总书记系列重要讲话重要指示批示精神和考察调研山西重要讲话重要指示精神,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,扎实有序推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等各项工作,努力推动全省主题教育实现良好开局,持续走深走实,取得阶段性成果。第一批单位开展情况如何,特别是省级窗口单位如何将主题教育同改进作风、服务群众更好地结合起来,带着这些思考,蓝佛安来到省行政审批服务管理局,实地督导检查主题教育推进情况。在政务服务大厅,蓝佛安认真听取汇报、查阅资料,详细了解省行政审批服务管理局的经验做法和问题不足,并提出改进意见。他指出,行政审批服务部门主题教育开展成效如何,直接关系经营主体和人民群众的满意度、获得感,直接关系我省营商环境建设成效。越是使命光荣、任务艰巨、责任重大,越要高标准高质量推进主题教育。要进一步抓好学习对照和检视整改,从群众最满意的地方做起,从群众最不满意的地方改起,持续转变工作作风、提高服务效能,让经营主体和人民群众办事更加便捷高效舒心。蓝佛安还详细了解省行政审批服务管理局结合开展主题教育,推动“7×24小时”政务服务全覆盖工作进展,详细询问涉企政策兑现情况,对“一站式”综合服务平台建设成效表示肯定。他强调,要聚焦主题教育和中心工作两手抓、两促进,进一步打通办事堵点,消除服务盲区,持续抓好服务平台建设,在更多领域推出集成式办理事项,确保国家及我省惠企政策落地落实。在自然资源领域事项审批窗口,蓝佛安察看省市县三级“全业务全流程网办”运行情况,强调要发挥好信息技术手段作用,着力推进审批服务法治化、规范化、透明化,让公共资源交易在阳光下运行。在高校毕业生服务窗口,蓝佛安与正在咨询人事档案管理政策的大学生面对面交流,强调要加强对各类便民政策的宣



6月20日,省委书记蓝佛安在省行政审批服务管理局督导调研主题教育开展情况。 李联军 摄

传解读,让广大群众早知晓、早受益。

随后,蓝佛安主持召开座谈会,听取省行政审批服务管理局开展主题教育情况汇报,对取得成效给予肯定。他结合省委关于开展主题教育及大调研的有关要求,聚焦我省优化营商环境、推动高质量发展的总体谋划和推进举措,深刻阐述了以学正风的重要性和紧迫性。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话重要指示批示精神,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,认真贯彻省委、省政府各项决策部署,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下更大功夫,以实际成效推动主题教育持续走深走实。蓝佛安指出,行政审批服务工作是党和政府直接服务人民群众和经营主体的重要窗口,也是我们密切联系群众的桥梁纽带。省行政审批服务管理局党组要牢牢抓住高质量开展主题教育这一重要政治任务,并与贯彻落实党中央及省委各项决策部署结合起来,坚持以上率下,注重统筹兼顾。当前要聚焦以学正风重要要求,找差距、寻根源,抓整改、转作风,以优良作风保障服务水平提升、

营商环境改善。一要大兴务实之风,努力为人民群众和经营主体提供一流服务。自觉践行以人民为中心的发展思想,站稳群众立场,强化服务意识,完善常态化调研机制,主动了解群众和经营主体急难愁盼,找准工作切入点和突破口,确保服务办事主体的事项都“件件有着落、事事有回音”。二要弘扬清廉之风,真正做到公正、依法、为民、廉洁用权。牢固树立正确权力观,坚守法纪红线,瞄准政务服务、行政审批、公共资源交易过程中的廉政风险点,持续推进制度建设,切实加强制度执行,强化对权力运行的监督,确保行政审批依法行使。三要养成俭朴之风,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。坚决筑牢贯彻落实中央八项规定及实施细则精神的堤坝,强化作风检视,驰而不息纠治“四风”,做一心为公、一身正气、一尘不染的共产党人。

蓝佛安强调,习近平总书记近期多次就开展好主题教育作出重要指示,提出明确要求,要站在捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度,保持恒心定力,确保高标准高质量推进,不断走深走实。理论

学习要进一步在深化、内化、转化上下功夫,切实将学习成效深化为对党的创新理论的系统掌握和融会贯通,内化为坚定的信仰信念和忠诚的政治品格,转化为推动实践发展、造福人民群众的实际成效。调查研究要进一步在摸清实情、拿出实招上下功夫,突出问题导向、目标导向,深入基层、解剖麻雀,聚焦难点、精准把脉,切实把情况摸清、把问题找准、把对策提实。推动发展要进一步在提质增效、惠企便民上下功夫,持续深化综合窗口改革、“承诺制+标准地+全代办”改革,常态化开展入企服务,全方位做好要素保障,以高质量政务服务和营商环境保障高质量发展。检视整改要进一步在动真碰硬、真查实改上下功夫,对发现问题实行清单化管理、项目化推进,完成一个、销号一个。要注重从体制机制层面找原因,完善制度、补齐短板、堵塞漏洞,以真改实改的成效更好惠及经营主体和人民群众,更好助力我省高质量发展。

省委主题教育领导小组办公室部分成员,省委主题教育第九巡回指导组负责同志等参加座谈会。

## 持续高温 注意防暑

本报讯(记者 刘涛)近日,多地持续高温,不少地方发生热射病病例。6月21日,市疾控中心提示,持续高温天气,要注意科学防暑,特别是高温下作业的户外工作者,一旦出现头晕、眼花、头痛、恶心、胸闷等症状,要及时采取有效防暑措施。

按病情程度和特点,中暑一般可分为三种类型,即先兆中暑、轻度中暑和重度中暑。先兆中暑,表现为大量出汗、口渴、头晕、耳鸣、胸闷、心悸、恶心

等症状,体温正常或略有升高,一般小于37.5℃;轻度中暑,除有先兆中暑症状外,体温大于38.5℃,伴有面色潮红、胸闷、皮肤灼热、面色苍白、恶心、呕吐、大量出汗、皮肤湿冷、血压下降等;重度中暑,大多数患者是在高温环境中突然昏迷,按发病症状与程度,可分为热痉挛、热衰竭和热射病。

其中,热痉挛表现为肌肉疼痛或抽搐,通常发生在腹部、手臂或腿部,常呈对称性,时而发作,时而缓解。一旦出现

热痉挛症状,要停止一切活动,静坐在凉爽的地方休息,饮用稀释、清爽的果汁或运动饮料。如果患者有心脏病史,要低盐饮食,1小时后热痉挛的症状还没有消退,要及时拨打120或自行就医。

热衰竭起病迅速,其症状包括眩晕、头痛、恶心或呕吐、大量出汗、脸色苍白、极度虚弱等。一旦出现热衰竭症状,要立刻休息,饮用凉爽且不含酒精的饮料,条件允许的情况下,洗个凉水澡或用凉水擦拭身体,打开空调并换上轻便的

衣服,还可服用人丹或藿香正气水。

热射病表现多样,如头晕、搏动性头疼、恶心、体温极高、皮肤红热且干燥无汗、怕冷、意识模糊、口齿不清等。若救治不及时,可导致死亡或残疾。一旦出现热射病症状,要立即拨打120,同时将患者移到通风、阴凉、干燥的地方,让患者仰卧,解开衣扣,脱去或松开衣服,尽快散热,使体温降至38℃以下。如果发生呕吐,让患者侧卧,确保其呼吸道通畅。